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DELEGUEES DE PARENTS D’ELEVES PRESENTES : Mmes GOSSELIN, CHAMPVALONT, FILLATRE, DARTHENAY, THINON, ROULET, LEJEUNE, LERENDU et SOUTIF.
ENSEIGNANTS PRESENTS : Mmes LEPAGE, DELAUNEY, LHOTE, GAMBILLON, LELIEVRE, BEAUSIRE, LEPLUMEY, MAGUET, CHUQUET, MAYEUR et PIEDVACHE. Messieurs RICARD et THOUROUDE
DDEN : Mme ROST.
La municipalité était représentée par M. SEVEQUE et Mme LAMAZURE.
Secrétaires de séance : Mme LEJEUNE et Mme MAGUET.
1. La sécurité sur le temps scolaire.
Lors d’une réunion le jeudi 10 mars, M. BURGER, adjoint au Directeur Académique, a demandé aux directeurs d’école de prévoir un avenant au Plan Particulier de Mise en Sécurité afin de tenir compte des risques d’intrusion. Dans un premier temps, chaque directeur devait prendre contact avec la municipalité puis informer le Conseil des maîtres et le Conseil d’école. Il était prévu qu’un référent prenne contact avec l’école ce qui n’a pas encore été le cas. Des exercices progressifs et réguliers  doivent être faits. Le document donné par l’Education Nationale préconise soit de bloquer les portes des classes  avec une armoire et de se cacher soit de s’enfuir. Des membres du Conseil d’école s’inquiètent de l’angoisse que de tels exercices peuvent susciter chez les enfants. De plus, se cacher ne semble pas réaliste et s’enfuir comporte des risques. Il est jugé prudent de recueillir l’avis de professionnels. Il faut noter que les mesures devront intégrer le temps périscolaire. M. SEVEQUE indique qu’il convient avant tout d’être vigilant.

2. Bilan de l’année scolaire.
Cette année a encore été riche en projets dans les différents cycles :
· Projet musique pour les classes de maternelle.
· Projets classes planète environnement pour le cycle 2.
· Classe de neige pour les CM2.
· Education à la santé au cycle 3.
· Education à la sécurité : formation aux premiers secours, permis piéton, permis internet, sécurité-orientation, sortie vélo au cycle 3.
· Ouverture culturelle pour tous : sorties cinéma, spectacles vivants (musique, théâtre y compris en tant qu’acteur dans la classe de CM1-CM2).
· Projets en arts plastiques sur 3 thèmes (l’art africain, l’art abstrait et le portrait).
· Un projet commun CM2/6ème en anglais a permis de faire du lien avec le collège LAVALLEY.
· Chant choral, danses et acrosport.
Des passerelles ont existé entre le temps scolaire et les TAP pour le spectacle de Frédéric BAUDEVEIX. Les animaux et le décor ont été faits sur le temps des TAP.
Toutes les classes à partir de la GS ont bénéficié d’un cycle piscine.
Toutes les classes ont fait ou vont faire une sortie scolaire.
M. THOUROUDE remercie la municipalité pour la subvention et la prise en charge des transports et  l’APE pour ses aides financières.

3. Listes de fournitures.
Les enseignants des cycles 2 et 3 présentent les listes de fournitures. Elles sont validées à l’unanimité par le Conseil d’école.

4. Projets pour 2016/2017.
Une réservation a été faite pour la classe de neige à Valloire. Période proposée : du 13 au 21 janvier 2017. Les CM2 partiront avec des élèves de St Vaast-la Hougue.
Autre projet évoqué : poney en maternelle. Autre projet en cours de réflexion pour le cycle 2.

5. Enfants du voyage.
M.THOUROUDE fait le point sur la présence des enfants du voyage. Il en a inscrit 31 sur l’année scolaire avec un pic de présence de 22 en mars. Du 30 novembre au 1er avril, ils sont plus de 10, du 18 janvier au 1er avril plus de 19. Un graphique a été envoyé aux inspecteurs de circonscription concernés et au maire. Les membres du Conseil d’école souhaitent que leur présence soit prise en compte dès la rentrée.

6. Prévisions de rentrée.
Départs : 31 CM2 et 17 sur d’autres niveaux. Total : 48.
Inscriptions : 28. 
Effectif prévisionnel à la rentrée : 250 (sans enfants du voyage) TPS : 2, PS : 21, MS : 29, GS : 34, CP : 24, CE1 : 33, CE2 : 39, CM1 : 37, CM2 : 31. La répartition des élèves et des classes entre les enseignants se fera dans les jours à venir. M. THOUROUDE a informé l’IEN car le nombre d’élèves est en dessous des prévisions antérieures. A noter : quelques inscriptions depuis la réunion du Conseil d’école.

7. Divers.
Les enseignants remercient l’APE pour l’organisation de la soirée du samedi 28 mai qu’ils estiment avoir été très réussie.
La demande de bacs à sable en maternelle est réitérée.
Les parents font remarquer qu’en cas de recherche dans les pages jaunes sur internet, l’école Marie Ravenel n’apparaît pas. Ils regrettent aussi que les Agnelais ne soient plus prioritaires pour l’inscription au Centre de loisirs depuis qu’il est géré par l’Agglomération. Cette année, le temps d’attente pour l’inscription a été de plusieurs heures. M. SEVEQUE répond que le centre est en quelque sorte victime de son succès et que la situation pour les Agnelais doit évoluer. Il a prévu une réunion pour que ce problème ne se pose plus.
Un vidéoprojecteur sera installé dans la dernière classe non équipée en élémentaire et une séparation sera mise entre les urinoirs.
Le pique-nique offert par la mairie aura lieu le lundi 4 juillet. 

M. THOUROUDE remercie les membres du Conseil d’école et tout particulièrement Mesdames GOSSELIN et SOUTIF dont c’était la dernière participation, leurs enfants partant au collège. Madame SOUTIF remercie l’ensemble de l’équipe pédagogique pour les « bonnes années » que ses enfants ont passées à l’école Marie Ravenel.

Les secrétaires de séance                                                      Le Directeur



